

成都欧林生物科技股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	详见附件
时间	2026年1月7日-1月8日
地点	公司一楼会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书 吴畏 职工代表董事、证券事务代表 程天骏
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次活动披露文件中将部分重复问题进行了合并。问答中涉及产品进度、上市预期等内容请各位投资者注意疫苗产品研发时间长、风险高，临床试验、上市进度及最终的销售情况具有不确定性，请注意风险。</p> <p>公司与投资者交流的主要问题及回复如下：</p> <p>问题 1：公司重组金葡菌疫苗期中分析结论是如何得出的，是否消耗样本量？</p> <p>回答：期中分析是独立第三方数据安全监察委员会（DSMB）成员根据公司临床试验方案，对收集到的感染病例进行揭盲分析，并计算疫苗的有效性后给出的结论。期中分析仅针对 DSMB 成员揭盲，对于整个项目团队来说是盲态的，因此不会影响样本量。</p> <p>问题 2：公司重组金葡菌疫苗期中分析为什么没有揭盲？</p> <p>答：公司开展重组金葡菌疫苗期中分析的主要目的是为减少 1</p>

类新药的研发风险，通过 DSMB 独立的专业判断来评估是否应继续推进临床试验，而非依据期中分析数据提前申请新药上市。根据公司与 CDE 沟通确定的临床试验方案，新药上市申报需在全部受试者完成入组并达到观察终点后方可进行，期中分析结果不作为申报依据。因此，公司选择仅向 DSMB 揭盲，研究团队始终保持盲态，这样既能实现风险管控，又可避免因提前揭盲而消耗样本量、影响最终统计效力和试验完整性。

问题 3：没有揭盲的情况下，公司如何评估重组金葡菌疫苗成功的概率？

回答：首先，在临床前研究中，公司候选疫苗在包括小鼠、大鼠、兔及猴在内的多种动物模型中对多种金黄色葡萄球菌临床菌株展现出高效的保护力，奠定了坚实的临床试验基础。其次，在 I 期、II 期临床试验中，公司候选疫苗在人体中表现出一致的良好安全性及免疫原性，能够诱导快速免疫应答，在免疫后最早 7 天即可检测到特异性抗体，并在 14 至 21 天达到峰值。最后，在开展III期临床试验的过程中，公司聘请了独立第三方 DSMB 对揭盲状态下的病例感染数据进行分析，DSMB 基于专业判断，给出公司建议继续推进重组金黄色葡萄球菌疫苗（大肠杆菌）III期临床研究的审核结果，确定了前期临床试验未出现不及预期的结果。

基于上述信息，公司正在积极推进重组金葡菌疫苗III期临床研究，但由于疫苗临床试验易受多种因素的影响，临床试验进度和结果具有不确定性，请各位投资者注意风险。

问题 4：公司重组金葡菌疫苗预计什么时候揭盲？

回答：公司已于 2025 年 5 月底完成了重组金葡菌疫苗全部入组，正在积极推进数据清理等相关研究工作，根据目前进展，预计 2026 年上半年完成揭盲相关工作。由于疫苗临床试验易受多种因素的影响，最终临床试验进展及结果请以公司公开信息为准。

	<p>问题 5：公司重组金葡菌疫苗适应症拓展的情况如何？</p> <p>回答：基于金黄色葡萄球菌在多种临床环境中的普遍性，公司计划在重组金葡菌疫苗初步获批用于骨科手术患者后，系统性地推进该疫苗的适应症扩展，持续覆盖更多高风险人群。</p> <p>根据前期的基础调研，公司正在积极探索其他适应症，目前已完成与国家药品监督管理局药品审评中心（CDE）的临床前沟通交流，正在完善相关研究。</p>
重要信息提示	本次活动不涉及应当披露的重大信息。
附件清单	国联民生证券、永赢基金、东方基金、汇添富基金、富国基金、摩根基金、上海合远私募、民生加银基金、野村证券、浦银安盛基金、建信养老、兴业基金、中银资管、华西基金、兴银基金、中银基金、彤源投资、汇安基金、财通基金、中信资管、海富通基金、西部证券、上海理成资产
日期	2026 年 1 月 8 日